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§ 8. Wykonanie mmeJszego rozporządzenia 
porucza się Ministrowi Spraw Wojskowych. 

§ 9. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
% dniem ogłoszenia z mocą obowiązującą od dnia 
1 kwietnia 1923 r. . 

Prezes Rady Ministrów: Witos 

Minister Spraw Wojskowych: Szeptycki 

ł-~inister Skarbu: H. Linde 

592. 

Rozporządzenie Ministrów Skarbu oraz: 
Przemysłu i Handlu 

z dnia 26 lipca 1923 r. 

W przedmiocie mnożnika celnego normalnego 
i zniżonego. 

Na mocy art. 14 rozporządzenia z dnia 11 czerwca 
;1920 r. o taryfie celnej (Dz. U. R. P. Nr. 51, poz. 314) 
zarządza się co następuje: 

§ 1. Wysokość dopłaty walutowej normalnej 
, (mnożnika celnego normalnego), której podlegają 
'towary wyszczególnione w § 1 rozporządzenia Mini­
strów Skarbu oraz Przemysłu i Handlu z dnia 7 lipca 
;1923 r. (Dz. U. R. P. Nr. 68, poz. 532), określa si~ 
:do nowego zarządzenia na 2.399.900% agio czyli 
mnożnik 24.000. 

§ 2. Towary nieobjęte wykazem, zawartym 
,w § 1 rozporządzenia z dnia 7 lipca 1923 roku 
:(Dz. U. R P. Nr. 68, poz. 532), ani obowiązujące m 
!w danej chwili rozporządzeniem Ministrów Skarbu 
li Przemysłu i Handlu z dnia 28 czerwca 1923 r. 
'o ulgach celnych (Dz. U. R. P. Nr. 66, poz. 517) 
: opłacają do z dopłatą walutową zniżoną, wynoszącą 
75% normalnej a zatem 1.799.900% czyli mnoż­
nik 18.000. 

§ 3. Rozporz~dzenie niniejsze wchodzi w życie 
4' dnill po ogłoszeniu . 

Jednocześnie z dniem wejścia w życie niniej­
szego rozporządzenia tracą moc obowiązującą §§ 2 
i 3 rozpof2;ądzenia z dnia 7 lipca 1923 r. w przed­
. miocie mnożnika celnego normalnego i zniżonego 
(Dz. U. R. P. Nr. 68, poz. 532). 

MinIster Skarbu: H. Linde 

Minister Przemysłu i Handlu: W. l\ucbarski 

--------.----~----------------

593. 

I~ozporządzenie Ministra Skarbu 
\ 

z dnia 27 lipca 1923 roku 

O zmianie cennika detalicznej :sprzedaży wyro­
bów tytoniowych tak w państwowych jak i pry­

watnych fabryk. 

Na mocy ustawy z dnia 1 czerwca 1922 r., 
o monopolu tytoniO\vym (Dz. U. R. P. N2 47, 
poz. 409 art. 17), Ofaz w zwic12,ku z rozporządzeniem 
Ministra Skarbu z dnia 27 czerwca 1923 r. w przed­
miocie wykonania ustawy z dnia 14 maja 1923 r. 
o podatku przemysłowym (Dz. U. R. P. N2 67 poz. 522 
§ 52) zarządza się co następuje: 

§ 1. Począwszy od dnia '1 sierpnia 1923 r., usta­
nawia się następujący cennik detalicznej sprzedaży 
wyrobów tytoniowych wyprodukowanych w państwo~ 
wych fabrykach: 

r. Cygara: 

1) Havana · · • · . · Mk. 6.800 za ' 1 sztuke; 
2) Belweder. 

" 
5.600 .. .. .. 

3) Wawel · · " 
5.000 .. II .. 

4) Brytanica. .. 4.600 Ił 
. 
" lO 

5) Trabuco · " 
4.200 II .. Ił 

6) Kuba . · · · · . · II 3.700 
" .. .. 

7) Portorico . • • • 
" 

2.500 II Ił lO 

8) [v'deszane zagraniczne · " 
2.000 

" Ił .. 
9) CigariJlos. · · · .. 1.600 Ił .. lO 

10) Virginia · · · " 
2.200 .. .. .. 

11) Brazyl Virginia. · .. 1.600 .. .. .. 
II. Papierosy: 

1) Sfinks · · · · • Mk. 1.000 za 1 sztukę 
2) Dames · · " 

900 .. .. lO 

3) Kalif · · " 
900 

" .. .. 
4) l'\edyw · · · · · .. 900 

" .. " 5) Egipskie. Ił 800 .. .. " 6) l<lub · · · · 600 
" " 7) Sejmowe. · 600 "." " 8) Prezydent · " 

550 .. " " 9) Damskie · · · · " 
550 

" .. .. 
10) Farys. · " 

400 
" .. " 11) Emir. · .. 400 
" " .. 

12) Pogoń. · 560 
" " Ol 

13) Sport. : • " 
550 

" " " '14) Warszawskie · .. 550 
" " " 

15~ Syrena · " 
350 

" " 
,. 

16 Wisła. · · · " 
350 

" " " 17) Wanda · · " 
300 Ił " .. 

m. Tytonie do papierosów: 

1) Kir. . . · · · flik. 1.100.000 za 1 kilogr. 
2) Ksanti. . . . · · · " 

1.000.000 .. .. .. 
3) Najprzedn. sułtański 

" 
920.000 

" 
,. Ol 

~~ " 
macedoński lO 800.000 

" .. ,. 
.. turecki · · .. 720.000 .. Ił " 6) Przedni turecki · · • " 

520.000 .. .. " 7~ Średni turecki • " 
480.000 .. II " 8 Kresowy. • • • • • ,. 360.00'3 II .. .. 
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IV. Tytonie do fajki: 

1) Przedni fajkowy • • Mk. 200.000 za 1 kilogram 
2) Zwyczajny fajkowy. .. 160.000.." " 

§ 2. Począwszy od dn. 1 sierpnia 1923 r., ustana­
wia się następujący cennik detalicznej sprzedaży wy­
robów tytoniowych produkowanych w prywatnych fa­
brykach tychże wyrobów: . 

I. Cygara: , 
. l~ gatunek luksusowy f\ . Mk. 8.000 za 1 sztukę 

2. Ił " B " 
6.000 .. .. " 

il 
.. najprzedniejszy P, .. 5.500 .. .. H .. " 

B 
" 

4.500 
" " " .. prledni P, . " 

3.200 
" " " 

• " B " 
2.500 

" .. " 7) • średni fi . " 
2.000 

" " .. 
IL Cygaretki: : 

2
1) gatunek przedni • • • . Mk. 1.500 za 1 Sttukę 
) .. średni • • " 1.000" .. ' .. 

III. Papierosy: 

1) gatunek luksusowy fl bez ustnika Mk. 1..000 za 1 szt. 
2).. "fl z ustnikiem " 900"" .. 
3) ,, ' luksusowy B bez ustnika .. 900...." 
4) "B z ustnikiem . .. 800.... .. 
5) " najprzedniejszy R. ,,700 " .. " 
6) "B Ił 550..". 
7) " przedni R. • 500 .. .. .. 
8) .. przedni B • " 400".." 
9) .. średni R. • " 350.." .. 

IV. Tytonie krajane: 

2
1) gatunek luksusowy . Mk. 850.000 za 1 kg. 

) Ił najprzedniejszy.." 650.000 " .. Ił 
3) .. przedni...." 550.000 " .. .. 
4) .. średni F\. • • • .. 360.000 .. .. .. 

5) 
6) 

.. 
II 

.. 
Ił 

.-.;r' 
B (fajkowy) " 
C (fajkowy) Ił 

~2Q;~ za 1 kg. 
160.000 .. .. .. 

V. Tytoń do żucia: Mk. 250.000 za 1 kilogram. 

V!. Machorka: Mkp. 180.000 za 1 kilogram. 

VII. Tabaka do zażywania: 

1) gatunek przedni • • • • Mk. 100.000 za 1 kg. 
2) .. średni..... " 60.000"",, : 

§ 3. Zapasy wyrobów tytoniowych oklejonych 
opaskami monopolowemi, jakie w· dniu wejścia w ży· 
cie niniejszego rozpoN:ądzenia znajdować się będą 
na składzie w prywatnych fabrykach wyrobów tyto­
niowych, podlegają dodatkowemu opodatkowaniu 
w wysokości różnicy między dotychczasową, a now~ 
ceną 0pasek monopolowych. 

Takiemu samemu opodatkowaniu podlegajtt za­
pasy opasek monopolowych w fabrykach. 

§ 4. Ustanowiony w rozporządzeniu Ministra 
Skarbu z dnia 20 pażdziernika 1922 r. (Dz. U. R. P. 
N2 92 poz. 865) rabat handlowy usŁala siE: z dniem , 
1 sierpnia 1923 r. od wszystkich wyrobów na lWIo 
ceny detalicznej sprzedaży dla hurtowników, zaś na 
13% ceny detalicznej sprzedaży dla detalistów. 

§ 5. Przedsiębiorcy prywatnych fabryk wyr.o­
bów tytoniowych mogą udzielać sprzedawcom Wyż­
szego rabatu wyłącznie jednak od cygar i cygaretek; 
odnośnie do innych rodzajów . wyrobów pozostaje 
nadal w mocy postanowienie § 12 wyżej wskązane· 
go rozporządzenia. , 

I 
§ 6. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie . 

z dniem 1 sierpnia 1923 roku. ' 

Minister Skarbu: H. Linde 

--- h- Z · EZEXJ .--- "- -.- - - ' c - i -- ._. - .- - . . - - - . ~ . - ou . - _. 

WarszElwa. Tłoczono w Drukarni Państwowej z polecenia Ministra Sprawiecńiwo§ci. 21857 P 

Konto czekowe Pocztowej Kasy Oszczędności He 30130. 

Rdministracja Dziennika Ustaw zawiadamia pp. prenumerator6w, że cena prenumeraty za III kw. ~ 

wynosi Mk. 60.000. 
Jednocześnie zaznacza się, że za numery większej objętości (od 3 arkuszy wzwyż), zawierajqce kon~ 

wencje, umowy międzynarodowe w obcych językach, taryfy kolejowe i t. d., pobierana będzie osobna dopłata. 
C e I e m u n i k n i ę c i a p r z e r w y w w y s y ł c e D z i e n n i k a uprasza się o wpłacanie przed l lipca 

prenumeraty za kw. III ewentualnie zaległej za kw. II do P. K. O. na konto 30-130. 
PP. Księgarzy uprasza się o wcześniejsze nadsyłanie zam6wień na III kwartał. 
Reklamacje tyczące się nieotrzymania pos~czególnych numerów Dziennika. winny być kierowane cło 

miejscowych urzędów pocztowych niezwłocznie po otrzymaniu następnego kolejnego numeru. Rdminlstracfa wy­
syła numery powtórnie tylko za opłatą. 

Listy w sprawach prenumeraty i ł. p. należy adresować: Rdminlstracja Dziennika Ustaw, Warszawa~ 
pl. Krasińskich NR 11. 


